
Tananyagfejlesztés és nyelvi fejlődés a gyakorlatban: 
 
Kéthetes angol nyelvi kurzus Máltán 
 
A Hungary Expert szakmai fejlődése tovább folytatódott: 2025 őszén egy kéthetes intenzív 
angol nyelvi kurzuson vettünk részt Máltán, egy nemzetközi nyelviskola szervezésében 
(Easy School, Valletta). A program elsődleges célja az angol nyelvi készségek fejlesztése, a 
magabiztos kommunikáció erősítése, valamint a mindennapi és szakmai nyelvhasználat 
elmélyítése volt nemzetközi környezetben. 
 
Tudatos nyelvtanulás és gyakorlati fókusz 
 
A kurzus már az első naptól kezdve a gyakorlati nyelvhasználatra épült. Kiscsoportos 
foglalkozások keretében fejlesztettük beszédkészségünket, hallás utáni értésünket és 
szókincsünket. A tanórák interaktívak voltak, valós élethelyzetekhez alapuló feladatokkal, 
amelyek segítették az azonnali alkalmazhatóságot. Külön hangsúlyt kapott a folyamatos 
kommunikáció és a hibákból való tanulás. 
 
Nyelvi készségek fejlesztése és visszajelzés 
 
A képzés során rendszeres visszajelzéseket kaptunk oktatóinktól, amelyek segítettek az 
egyéni fejlődésben. A hangsúly nemcsak a nyelvtani pontosságon, hanem a folyékonyságon 
és a természetes kifejezésmódon is volt. A különböző szintű csoportok lehetővé tették a 
személyre szabott haladást. 
 
Nemzetközi környezet és kulturális tapasztalatok 
 
A kurzus egyik legnagyobb előnye a nemzetközi közeg volt, ahol különböző országokból 
érkező résztvevőkkel dolgoztunk együtt. Ez nemcsak a nyelvi fejlődést segítette, hanem 
kulturális tapasztalatokkal is gazdagított bennünket. A tanórákon kívüli programok – 
városnézés, közös események – további lehetőséget biztosítottak az angol nyelv 
gyakorlására informális környezetben. 
 
Kommunikáció és magabiztosság fejlődése 
 
A két hét alatt jelentősen fejlődött a kommunikációs készségünk és önbizalmunk az angol 
nyelv használatában. Egyre természetesebbé vált a megszólalás különböző helyzetekben, 
legyen szó hétköznapi beszélgetésekről vagy szakmai témákról. 
 
Jövőbe mutató eredmények 
 
A képzés végére megszerzett tudást és tapasztalatokat a jövőben is aktívan alkalmazni 
tudjuk.  
A program főbb eredményei: 

●​ Fejlettebb beszédkészség és magabiztosabb angol nyelvhasználat 
●​ Bővült aktív és passzív szókincs 
●​ Nemzetközi kapcsolatok kialakítása 
●​ Nyitottság és motiváció további nyelvi fejlődésre 



A megszerzett tudás hosszú távon hozzájárul mind szakmai, mind személyes 
fejlődésünkhöz, és közvetlenül hasznosítható a mindennapi és munkahelyi kommunikáció 
során. 
 
 
 


